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FARSKÉ OZNAMY  

FARNOSTI sv. Jakuba TUŽINA  

 

 
Deň Čas  

sv. omše 
Miesto Liturgický kalendár Úmysel svätej omše 

Pondelok 1530 K  KĽ FÉRIA Na úmysel c.                     ( Za zdravie a Božiu pomoc pre Paľka ) 

Utorok 730 K ! TU FÉRIA Na úmysel c.                                           AiC  9/10 ( + Ján PIDÍK mladší ) 

Streda  1700 K TU FÉRIA Na úmysel c.                                           AiC  10/10 ( + Ján PIDÍK mladší ) 

Štvrtok    1530 K  KĽ FÉRIA 
Sv. GREGOR z Nareku – opát 

a učiteľ Cirkvi,  ľ. spomienka 

Na úmysel c.                                                          zVF 

Piatok 1700 K  TU FÉRIA + Boris RENDEK a ostatní + z rodiny Rendek, 

Dubb a Haas (391) 

Sobota 1700 K TU Vigília nasledujúcej nedele Za všetkých živých a + členov ružencových 

spoločenstiev vo farnosti 

Nedeľa  800 K  KĽ  8. nedeľa 

v období cez rok 

„C“ 

+ Vincent BAJZÍK (317) 

1030 K 
LIVE 

TU + Amélia a Ján SULAVOVÍ 

ô 

 

VYS/VETLIVKY:  k – kaplnka Panny Márie Kľačno   K – farský Kostol sv. Jakuba  Tužina         
LIVE – priamy prenos sv. omše     K – filiálny kostol sv. Mikuláša Kľačno      AiO – Na úmysel ordinára (biskupa)  

AiC – Na úmysel celebranta zVF – za veriacich farnosti         KĽ – Kľačno  TU – Tužinu 

DR – Dom rozlúčky („dom smútku“) v Tužine alebo v Kľačne 
 

Ostatné oznamy:  
• TU: Pravidelná ADORÁCIA PRED SVIATOSŤOU  OLTÁRNOU vo farskom Kostole sv. Jakuba je vždy v stredu od 16:00 

hodiny až do svätej omše. (Výnimkou sú len stredy, kedy slávime prikázané sviatky.) V tichej ale i moderovanej adorácii sa 

modlievame v tichosti súkromné modlitby za diecézu,  farnosť, seba samých, odprosenie našich hriechov i hriechov našich 

predkov, za mier a pokoj na Ukrajine i vo svete, za zdravie a Božiu pomoc, za nové duchovné povolania, za dar viery a jej 

posilnenie, za obrátenie hriešnikov. Od 16:15 sa modlievame spoločne, aj na tieto úmysly posvätný ruženec svetla. 

• Na budúcu nedeľu, keďže je prvá v mesiaci, budeme mať pravidelnú FARSKÚ OFERU. Pán Boh 

zaplať za milodary!                                                                                                                                                                                                                     

7. nedeľa v období cez rok „C“ 
 

24. 02. 2025  –  02. 03. 2025 


